«Stud Art Fest» в Центре развития
08.06.2017


Центр развития – это территория, объединяющая умных и талантливых студентов столицы - вас. Нам всегда приятно видеть ваш энтузиазм, креатив и творчество, и мы всегда с особой гордостью говорим о ваших достижениях, отмечаем ваши успешно реализованные проекты. На этот раз мы можем не только рассказать, но и продемонстрировать результаты вашего творческого триумфа.
 
В холле Центра до 18 июня включительно работает художественная выставка, которую составили работы победителей Всероссийского фестиваля современных визуальных искусств «Stud Art Fest», организованного участниками проекта «СПЕЦКОР» - студенческим СМИ МИИГАиК «Spektr production».
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Он проходил в Москве с 15 по 21 мая. Студенты и школьники России присылали свои творения: фотографии, рисунки, handmade, прозу и стихотворения, макеты, компьютерную графику, инсталляции и видео. Из огромного множества талантливых работ, были выбраны самые-самые. И теперь вы – наши активисты – можете тоже с ними познакомиться.

Приходите и наслаждайтесь!

Место: ул. Таганская, д. 40–42. 
Время работы выставки: с 10:00 до 17:00.
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Источник: Городской центр профессионального и карьерного развития
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