Фестиваль «Зимние альт-забавы» в самом разгаре
25.12.2017

Вот уже вторые выходные подряд активисты проекта «Москва в движении» проводят вместе, встречаясь на катках Москвы. В это воскресенье любители альтернативного транспорта встретились в парке «Сокольники»: ребята покатались на коньках, окунулись в атмосферу новогодних праздников и провели время в весёлой и дружной компании.
Катание на коньках зародилось около четырёх тысяч лет назад в Скандинавии. За долгие годы своего существования это развлечение превратилось в увлекательный зимний вид спорта, набравший популярность среди миллиона людей. Не многие знают, откуда у спортивной обуви этого вида спорта такое название – коньки. Фактически название коньки появилось от того, что самые первые ботинки имели полозья, где на носовой части были выгравированы кони. Скольжение на коньках не только красивое и увлекательное занятие, но ещё и очень полезное.
В рамках фестиваля «Зимние альт-забавы» ещё много совместных походов, поэтому все желающие могут присоединиться к дружной и активной команде проекта «Москва в движении». Вместе теплее! 
Регулярные новости проекта, информация о предстоящих встречах и ещё много интересного ждёт вас в группе актива: https://vk.com/club138659851
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